TCR Series 2:8 ERRATUM Page 23

The last line of Bill Schermbrucker's story "Motor Therapy" should read as follows: "no more than the bright surface of the pond and reflections of bare trees."

— Our apologies to the author